

Дмитрий ХВОРОСТОВСКИЙ:

ЗВЕЗДНЫЕ ВИЗИТЫ

«В Сибири живут сильные и открытые люди»

В Иркутске при поддержке Альфа-Банка состоялся долгожданный концерт знаменитого оперного певца

Известие о предстоящем концерте Дмитрия Хворостовского взбудоражило весь Иркутск. Один из самых востребованных певцов мира, выступающий в знаменитых оперных театрах и концертных залах, - иркутяне и мечтать не могли о встрече с ним. 13 февраля в Иркутском музыкальном театре яблоку негде было упасть - аншлаг.

На концерте прозвучали арии из опер и песни военных лет. Перед выступлением Дмитрий рассказал, что уже пел для иркутян - в 1986 году на празднике, посвященном юбилею города.

- Сегодняшний мой приезд можно считать возвращением, - сказал он на пресс-конференции.

- Десять лет назад, когда в Иркутске открывался филиал Альфа-Банка, его присутствие было ознаменовано гастролью балетной труппы знаменитой Мариинки, - говорит управляющий Иркутским офисом банка Михаил Троицкий. - Делать подарки городу стало традицией. Нам важно, чтобы жители нашего региона имели возможность наслаждаться творчеством звезд мировой величины точно так же, как жители Лондона, Нью-Йорка или любого другого города. Дмитрий Александрович Хворостовский настолько востребован, что нам остается только сказать спасибо, что он согласился выступить у нас, и хочу задать первый вопрос. Вы родом из Красноярска. Что значит для вас «сибирский характер»?

- Да, благодаря этому городу я смог состояться как музыкант и как пе-



Д. Хворостовский: «Сегодняшний мой приезд можно считать возвращением».

вец. Сибирь - это потрясающее место. Здесь живут сильные, открытые, честные люди.

- Вы поете в лучших залах мира. А в каком городе вам все-таки комфортнее выступать?

- Раз на раз не приходится. Все зависит не только от места, но и от самочувствия, от настроения публики...

Атмосфера концерта всегда уникальна и неповторима.

- Есть ли в вашей жизни что-то такое, от чего приходится отказываться ради работы?

- О, моя работа - это сплошные отказы. Я всегда должен быть в хорошей форме. Поэтому занимаюсь спортом, закаляюсь, не болею. (Хворостовский постучал по столу.)

- Прим. авт.) Чем здоровее себя чувствуешь, тем лучше голос звучит.

- Какой композитор вам ближе?

- У меня большой репертуар. Интересных и необычных программ много. В этом смысле я абсолютно счастливый человек. Мой знак зодиака - Весы. Поэтому я всегда балансирую - сегодня мне нравится одно, завтра - другое. В опере я люблю петь Верди. Как русский человек, не могу не отметить «Евгения Онегина», которого спел достаточное количество раз. Мне также близок Чайковский. Люблю и русские романсы, ведь я вырос на этой музыке. Как человек, живущий вдали от Родины, я чувствую особую ностальгию, когда исполняю эту музыку.



Атмосфера концерта всегда уникальна и неповторима.

КСТАТИ

Губернатор Приангарья провел на концерт бабушек

Билеты на концерт были раскуплены задолго до выступления. Однако пенсионерка Лилия Веселова не терпела надежды, и когда концерт уже начался, ее и еще несколько безбилетников заметил губернатор.

- Он сказал: «Проходите быстрее!» Я сняла шапку и чуть не заплакала, - призналась женщина.

А когда Дмитрий Хворостовский уже попрощался со зрителями, губернатор Дмитрий Мезенцев вместе с ветеранами прошел в гримерку к певцу. Хворостовский нашел для каждого ветерана слова искренней благодарности, пожелал всем здоровья и благополучия. Ветераны пытались высказать ему свое восхищение, но Дмитрий заметил: «Это я восхищаюсь вами! Ведь если бы не вы, мое поколение могло и не появиться на свет. Так что берегите себя».

Дарья АМУРСКАЯ.
Фото Дениса КУРЕНКОВА.

ПРИЯТНОЕ С ПОЛЕЗНЫМ